=/u =

AX T +

1. T =4 FINE AR — B2 —EVEE T K SHE T
2. e T3 KN e 53 —2

3. T piij BHIFERE AS R 314F 2H 15HET

B e

[V ]
«BhK A&
- FFEE E
[AEfE]
JEBRSE _EER OB K S E
EREICHOERE T HE K




FEINEAR—Y o 2 —EVE FPIKSE T FEMEREENTRE

= 4 13,083,120 a8
T il ¥ & 12,114,000 a8

THE BIAE 24 %A & 969,120 5




& W FMERR—YtE 2 —EYETMHHEKKIELISE No.
2 b1 5 = = | B i 4] &
RPN
A | HEHETE 1% 7,888,834
E Bk T 1] X 85,126
HE T HEH 7,973,960
Him e
| dLamfrazss 1 =® 861,190
0| s 1 X 1,583,952
— e PR I 1,695,187
Hm gy 4,140,329
e 12,114,289
A EH KA (L FmE) SREES iUl ae 12,114,000
TH B Bl S AH 4 %R 969,120
WA (LFEE) 13,083,120




£ FMERR—YE 2 —EYBRTHHHKSIETSE No. 2
£ L 1 = E Hf {iff £ &
A | BET=E
Al| [BEYET]
Al-1 [[EHERER L5 1 3L 1,450,760
Al-2 | AV BELfE T4 1 KX 494,294
AL-3 Bk dfE L& 1 K 804,044
Al-4 | BEEE T EF 1 =K 140,397
Al-5 | FfpkRE T 1 K 3,800,000
A1-6 |H - oy 1 KX 346,127
/NEE 7,035,622
A2 | [(AEEE]
A2-1 | EHRER L5 1 KX 57,773
A2-2 |FMEESE T8 I 435,034
A2-3 Bk e THF 1 KX 233,170
A2-4|NZELETE 1 K 104,064
A2-5 |- oy 1 KX 23,171
/NG 853,212
P 7,888,834




